

美国犹太教堂发生枪击案致 11死 6伤

特朗普下令降半旗致哀



图为警方在现场调查



事件发生后在教堂外的当地民众

美国匹兹堡市当地一座犹太教堂当地时间27日上午发生枪击事件,导致11人死亡、6人受伤,嫌犯已被抓获。此案疑似仇恨犯罪,嫌犯是一名具有明显反犹太人倾向的46岁白人男子。美国总统特朗普强烈谴责枪击案,称其是“大规模谋杀的邪恶行径”。特朗普下令美国白宫等场所降半旗致哀。 □ 据中新社

犹太教堂“惊魂”： 11死6伤 现场惨烈

当地时间27日早晨,美国宾夕法尼亚州匹兹堡一间犹太教堂突发枪击事件,目前死亡人数已上升到11人,6人受伤,包括四名警察。

枪击事件发生在匹兹堡松鼠山的一个叫“生命之树”的犹太教堂,当时正在举行星期六的祈祷仪式。早上9:30左右,一名枪手冲入犹太教堂,当时现场约有40到50人正在进行安息日祈祷。他大喊“所有犹太人必须死”,并朝人群开枪。10:00左右,警方接到数名被困在教堂里的人的报警,随即赶往现场。

匹兹堡公共安全局长威斯里克表示,案发现场情况十分惨烈,是他从未见过的恐怖情景。

枪手身份曝光 疑似仇恨犯罪

匹兹堡公共安全局长威斯里克说,被逮捕的枪手姓名是鲍尔斯,46岁,男性白人。他被送到Mercy医院,伤势不明。

威斯里克说,目前已知枪手的动机是仇恨犹太人,由于是“仇恨犯罪”,因此将由FBI主导调查。

在事发前1小时,鲍尔斯曾于社交网写道:“HIAS(希伯来移民援助协会)喜欢带来杀死我们人民的侵略者。我不能无视国民遭屠杀。”

西宾州美国联邦检察官布雷迪在记者会上表示,可能会于今天稍后起诉凶嫌,46岁的匹兹堡男子鲍尔斯。

布雷迪说:“鲍尔斯的行径代表最邪恶人性,我们将会集中检察官办公室的整个资源,从事这起联邦仇恨犯罪的调查与起诉。”

美国司法部长塞申斯表示,司法部将会依仇恨犯罪及其他刑事罪名起诉鲍尔斯,可能导

致判处死刑。

联邦调查局(FBI)特别探员琼斯表示,主导这起攻击案调查的FBI认为,鲍尔斯是单独犯案。检方27日晚以29项罪名起诉嫌犯。

特朗普谴责枪击案 将前往匹兹堡

匹兹堡犹太教堂枪击案发生后,美国总统特朗普第一时间发推回应枪击案,他说:“发生在匹兹堡的事件比最初想象的严重得多。刚和(匹兹堡)市长、(宾夕法尼亚州)州长通了电话,告诉他们,联邦政府将一直与他们在一起”。

特朗普还谴责匹兹堡犹太会堂枪击事件是“大规模谋杀邪恶行径”,并称必须对抗在任何地点和无论何处出现的反犹太主义。

在枪案发生后,特朗普一度表示考虑取消出席伊利诺伊州的政治集会,但最终决定按原定行程前往,称自己“不能让魔鬼改变行程”。特朗普还表示,自己之后会前往匹兹堡。

特朗普还指出,事件反映应加强死刑法律,以阻止枪支罪行。他抵达印第安纳波利斯机场时表示,FBI已介入调查,并形容案发罪现场“是许多专业人员见过最糟糕的场面之一”。

特朗普下令,到10月31日为止,白宫、公共场所、军事哨所、海军基地和军舰的所有旗帜都将降半旗,以示对遇难者的“庄严敬意”。

美国史上最严重反犹太袭击事件?

报道称,枪手确认为具有明显反犹太人倾向的46岁白人男子鲍尔斯,有民权组织形容,这是美国历史上伤亡最严重的反犹太袭击事件。

美国犹太组织反诽谤联盟总干事格林布拉特指,枪击案可能是美国历来针对犹太社区的最血腥袭击。该组织数字显示,美国的反犹太事件去年增加57%。出事的犹太教堂,位于匹兹堡犹太社区斯奎勒尔山。去年一项研究发现,当地逾80%居民对反犹太情绪升温感到担忧。

以色列总理内塔尼亚胡表示,匹兹堡枪击事件让他心碎,并称这起攻击是“骇人的反犹太野蛮暴行”。

□ 延伸阅读

匹兹堡枪声 再揭美国旧疮

美国匹兹堡市一座犹太教堂当地时间10月27日发生枪击事件,目前已造成11人死亡、6人受伤。枪支暴力再一次以血腥的方式出现在美国公众面前,控枪及族群对立等问题也再次成为美国舆论热议的话题。

关于美国枪支暴力的数字可谓触目惊心:2017年美国共发生枪击事件6万多起,1.5万人死于枪口;校园重大枪击事件快速增加,过去18年夺走的性命比整个20世纪还多。

每次重大枪击案后,枪支暴力都会引发美国社会广泛讨论,但似乎每次过去一段时间后,控枪之争基本都不了了之。

控枪问题凸显美国社会痼疾之深。在美国,枪支问题被党派纷争、集团利益绑架,民意在利益集团面前显得十分渺小。

本届美国政府毫不掩饰对公民拥有持枪权利的支持。此次匹兹堡枪击案后,特朗普总统在回应控枪问题时说,如果教堂里有武装警卫,枪手就不会为所欲为。由此不难想见,在美国的现实中,控枪本身就是一个“伪命题”。

除了枪支暴力,关于种族主义的动机也成为围绕此次枪击案的舆论话题。枪击案嫌疑人在社交网络上曾多次发表反犹太人言论。特朗普也谴责此案是“邪恶的反犹太主义”行为。虽然嫌疑人的真实动机尚待最终调查结果,但是围绕此案的舆论关注点至少已显示出,种族主义与加大的族群鸿沟也正越发成为引发美国社会纷争的话题。

舆论普遍认为,今日美国,种族问题加剧、极右势力抬头等现象明显。白人至上主义者血洗黑人教堂、时有发生白人警察枪杀黑人事件无疑都是这种势力的表现。美国圣托马斯大学休斯敦分校教授乔恩·泰勒认为,枪支犯罪、种族歧视等这些美国社会顽疾在不断恶化。联合国人权专家也认为,美国须对国内种族主义和仇外心理的上升保持警惕。

“如果这样的杀戮都不能让政府加强枪支管控,还有什么可以?! ”如果美国民众关于枪支暴力、种族问题的呼声得不到回应,匹兹堡的枪声不会是最后一次。

□ 据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第18126期开奖公告
本期开奖结果:5920350
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖
公告第2018294期
中奖号码:832
全国联网电脑体育彩票“排列5”
开奖公告第2018294期

中奖号码:83208
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018126期中奖号码:
红色球号码01、06、08、09、14、22
蓝色球号码:05
中国福利彩票3D玩法开奖公告
第2018294期中奖号码:537
中国福利彩票15选5玩法
开奖公告第2018294期
中奖号码:03、09、10、13、14

中国拍卖企业AA级资质 安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司将于近期举办拍卖会,公告如下:
一、拍卖时间:2018年11月15日(星期四)上午10:00
二、拍卖方式:网络拍卖
三、拍卖地点:宿州市公共资源交易中心网络拍卖平台(http://www.szzgzyjy.cn/szfront/)
四、拍卖标的(编号以拍品清单及特别说明为准)
1.皖LSP066江淮牌HFC6460M小型普通客车一辆,注册日期:2011年4月,拍卖参考价:1.5万元。
2.皖L3887江铃全顺牌JX6546DB-M中型普通客车一辆,注册日期:2012年10月,拍卖参考价:4.1万元。
五、展示时间:自公告之日起至拍卖之日止
六、展示地点:宿州市双福二手车交易市场院内大厅
七、报名时间:2018年10月29日至2018年11月14日下午16:00前(法定节假日及星期日除外)
八、报名地点:宿州市公共资源交易中心大厅
九、报名办法及竞买保证金缴纳方式请浏览上方拍卖平台中详细的网络公告或直接联系下方联系方式
十、联系方式:0557-3083116 18605675028(业务咨询)
0557-3159000 0557-3159555(业务办理) 391602440(QQ/微信)
安徽双赢集团拍卖有限公司
二零一八年十月二十九日

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院

计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 妇科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)